
Onderwerp: algemene ledenvergadering d.d. 28 september 2021   

Gehouden in de kantine op sportpark “De Roode Bleek”. Aanwezig volgens 

presentielijst: 30 personen.   

Afwezig met kennisgeving: Ad van de Sande en Rick Raaimakers   

   

1. Opening.   

Voorzitter Harry van Zon opent de vergadering en heet alle aanwezigen van harte welkom.   

   

2. Vaststellen notulen algemene ledenvergaderingen van 23 september 2019.   

Er zijn geen vragen en opmerkingen over de notulen waardoor deze zonder verdere aantekeningen 

worden vastgesteld.   

   

3. Jaarverslag van de secretaris over het seizoen 2019/2020   

Het jaarverslag, door secretaris Bram Schalkx gemaakt, wordt voorgelezen. Over dit uitgebreide stuk 

worden verder geen vragen of opmerkingen geplaatst. Voor meer informatie zie het jaarverslag dat op 

de website is gepubliceerd.   

    

4. Toelichting van de stichtingen.   

Penningmeester Len van Houtum geeft aan dat het ledenaantal van de Stichting Club van 50 DVG 

afgelopen seizoen vrijwel gelijk is gebleven. Ze hebben dit jaar meer inkomsten gegenereerd dan dat 

er is uitgegeven. De Stichting Club van 50 DVG heeft afgelopen seizoen een bijdrage geleverd aan de 

kick-off dag van de jeugd. Len geeft aan dat, indien leden dit jaar vanwege het coronavirus, minder 

ruimte hebben om de contributie te betalen, er ruimte is om dit gezamenlijk te bespreken. Dit is ook 

zo opgenomen in de brief naar alle leden van de Stichting Club van 50 DVG.  

In de pijplijn zit de aanleg van een pannaveld voor de jeugd, maar dit is vanwege de coronacrisis even 

geparkeerd.    

   

Zoals de naam al zegt is Stichting De Roode Bleek opgericht om de accommodatie van DVG te 

beheren. De stichting wordt bestuurd door Rien Schalkx en Anton Hermes, met ondersteuning van 

Jeroen Martens.  De samenwerking met het DVG-bestuur is goed verlopen.    

De velden zijn het seizoen in goede staat geweest en de accommodatie is keurig onderhouden. De 

Stichting is blij dat er vrijwilligers zijn op de maandagochtend en van de schoonmaak die een grote 

bijdrage leveren aan de goede staat waarin onze accommodatie verkeert.    

Per 1 januari 2019 is de btw-aftrek voor sportstichtingen vervallen. Dit betekent dat we niet meer 

kunnen profiteren van btw-teruggave via stichting De Roode Bleek, één van de voornaamste redenen 

voor oprichting van deze stichting. De Stichting heeft ingespeeld op nieuwe mogelijkheden. Met de 

gemeente is gesproken over compensatie en de stichting heeft een beroep gedaan op een nieuwe 

tijdelijke regeling. De looptijd is vooralsnog tot 2023. Ook heeft de stichting gebruik gemaakt van alle 

coronagerelateerde subsidies vanuit de overheid. De bovenstaande zaken hebben het resultaat gunstig 

beïnvloed, waardoor de stichting in staat is geweest om een flinke huurkorting aan DVG te geven.    

   

5. Financieel verslag 2020-2021 met verslag van de kascommissie.   

De penningmeester (Bas Rombouts) doet uitgebreid verslag van de financiële cijfers van het afgelopen 

seizoen. Alle posten worden doorgenomen en, indien nodig, van extra toelichting voorzien. Rien 

Schalkx geeft als lid van de kascommissie aan dat de cijfers en de administratie er goed uit zien, waar 

Bas voor wordt gecomplimenteerd, en dat, door middel van steekproeven, het werk van onze 

penningmeester is gecontroleerd. Hierna wordt aan de leden en het bestuur gevraagd om decharge te 

geven, waarvan akte.   

 

   



6. Verkiezing 2e plaatsvervangend lid van de kascommissie   

Rien Schalkx is aftredend en niet herkiesbaar. Jan Claassen is eerste reserve en schuift nu door, 

waardoor Theo Oerlemans en Jan Claassen de kascommissie voor het seizoen 2021-2022 vormen. 

Adrie van Abeelen is 1e reserve, en vanuit de vergadering biedt Anton Hermes zich aan als 2e reserve, 

waarvoor dank.   

   

7. Bestuursverkiezingen   

Tammo Quinten en Bram Schalkx hebben aangegeven te stoppen met hun bestuurstaken. Het bestuur 

heeft nog geen kandidaten gevonden voor deze vacante posities. Tammo wordt door de voorzitter 

bedankt voor zijn inzet en verdiensten voor DVG. Harry geeft aan dat hij blij is dat Tammo dit jaar de 

ledenadministratie nog blijft doen. Harry overhandigt Tammo als dank een presentje en een bos 

bloemen. Tammo geeft nog een korte speech en krijgt daarna een groot applaus van de aanwezige 

leden. Bram zal het seizoen 2021/2022, bij afwezigheid van een opvolger, als secretaris actief blijven. 

Met als kanttekening dat dit wel zijn laatste seizoen gaat zijn, ook als er aan het einde van het seizoen 

nog geen opvolger is gevonden.    

   

8. Vaststellen begroting 2021-2022.   

De cijfers van de begroting zijn behandeld door Bas. Hij beantwoordt enkele vragen over sommige 

posten.   

Er wordt door Jan Claassen nog een opmerking geplaatst over de hoogte van het bedrag van de post 

‘overige voorzieningen’. Bas geeft aan hier in het lopende seizoen kritisch naar te gaan kijken en dit 

wellicht samen te voegen met andere voorzieningsposten.   

Hierna wordt het contributievoorstel goedgekeurd en de aanwezige leden kunnen zich vinden in de 

begroting.   

  

9. Ingebrachte agendapunten door de leden.   

Hier heeft niemand gebruik van gemaakt.   

   

10. Behandeling schriftelijk gestelde vragen.   

Hier heeft niemand gebruik van gemaakt.   

   

11. Rondvraag    

Theo Oerlemans   

Luidt net als voorgaande jaren de noodklok vanwege het aantal scheidsrechters en de leeftijd van de 

meeste scheidsrechters. Er is weinig tot geen aanwas. Theo doet een oproep voor nieuwe 

scheidsrechters. Ook voor de zondagochtenddienst zijn vrijwilligers welkom. Theo geeft ook aan dat 

hij vanuit de KNVB een opfriscursus voor de scheidsrechters wil organiseren.  

Antwoord: Het bestuur zal nogmaals een dringende oproep plaatsen in de DVG’er en op de website 

om nieuwe scheidsrechters te werven. Wellicht is het in de (nabije) toekomst een oplossing om de 

thuisvoetballende teams zelf voor een scheidsrechter te laten zorgen. We hopen dat door de cursus 

misschien ook nog andere leden geïnteresseerd raken. Jeroen van Oorschot geeft aan dat, vanwege het 

tekort van jeugdscheidsrechters, de seniorenteams ingeschakeld gaan worden om wedstrijden bij de 

junioren te gaan fluiten. Henri van de Braak heeft toegezegd dat zijn spelers de eerste wedstrijden op 

zich zullen nemen. Daarna volgen de andere seniorenelftallen.  

  

Toon van Ruremonde  

Heeft een tweetal vragen: over de toiletartikelen en de flesjes water met een smaakje.  

Antwoord: Miranda geeft aan dat veel leden de nieuwe flesjes water met een smaakje niet lekker 

vinden. Binnenkort gaan we weer terug naar de vorige leverancier.  



Wat betreft de toiletartikelen is het (dure) contract opgezegd, maar vanwege een grote voorraad is er 

nog niet gestart met een nieuwe leverancier. Zodra de voorraad op is gaan we in zee met de andere 

leverancier.   

   

Theo Martens en Len van Houtum   

Beiden geven aan dat ze a.s. woensdag, ondanks dat er maar 5 leden zich hebben aangemeld, willen 

gaan starten met walking football. Ze willen dit op woensdagochtend gaan doen. Len vraagt of het 

bestuur hiermee akkoord is.  

Antwoord: het bestuur heeft hier geen bezwaren tegen en we hopen dat er nog meer leden zich aan 

gaan sluiten.   

  

Len van Houtum  

Len geeft aan dat hij het aantal vrijwilligers voor het parkeren op Veldheren vanuit DVG schrikbarend 

laag vindt. Hij plaatst de opmerking of er wel voldoende aandacht aan besteed  is en hij vraagt zich af 

hoe we dit kunnen verbeteren.  

Antwoord: Bram Schalkx geeft aan dat hij hier al veel tijd aan heeft besteed. Er wordt weinig tot niet 

gereageerd op de oproepen via facebook, website of de DVG-er. Vanuit de leden is de vraag gesteld 

of er niet gebeld kan worden naar de geïnteresseerden. Dien van Iperen biedt zich aan om hier een 

coördinerende rol bij te vervullen. Bram zal, wanneer zich weer een evenement voordoet, contact met 

Dien opnemen om zo wellicht meer vrijwilligers voor DVG te werven.   

  

Trea van de Laar  

Vraagt zich af of de ledenpasjes al zijn afgegeven.  

Antwoord: Tammo gaat proberen om de pasjes deze week uit te delen.   

  

Dien van Iperen  

Geeft aan dat ze van meerdere mensen heeft gehoord dat de kantine van DVG soms langer open is dan 

00.00u (uiterlijke sluitingstijd tijdens de nu geldende coronamaatregelen).  

Antwoord: Harry geeft aan dat dit onderwerp bekend is en hij hier al met de gemeente over gesproken 

heeft. Het heeft de aandacht van het bestuur.   

  

Kees Voets  

Geeft aan dat het essentieel is dat er een vrijwilligerscoördinator komt om in kaart te brengen welke 

functies vacant zijn en om mensen te benaderen.   

Antwoord: Het bestuur erkent het belang van deze functie en heeft hier onderling al over gesproken. 

We hopen hier op korte termijn iemand voor te strikken.   

  

Toon Hermes  

Toon geeft aan dat het vaak een grote bende is als hij ’s ochtends bij DVG aan komt. Deuren staan 

open, lampen branden nog, de afzuigkap staat nog aan etc.   

Antwoord: Miranda geeft aan dat er veel nieuw personeel in de kantine is en dat dit wat tijd vergt. Het 

kantinepersoneel sluit niet alleen de kantine af maar ook de kleedkamers. Op de dagen dat de kantine 

niet open is wordt er van de aanwezige leiders verwacht dat zij het netjes achterlaten en zorgen dat 

alles op slot/uit is.   

  

Chielber Braken  

Krijgt enorm veel verzoeken tot het verzetten van wedstrijden. Als er dan alternatieve datums worden 

aangeboden kunnen veel seniorenteams ook niet. Dit zorgt voor veel frustratie en is niet netjes naar de 

tegenstander. Chielber geeft aan dat je bij een teamsport zit en je er dan ook rekening mee dient te 

houden. Zo niet, kun je beter thuis blijven.  



Antwoord: Eugene zal dit ter sprake brengen bij de leiders van de seniorenteams.  

  

Wout van der Heijden  

Vraagt zich af of er op alle flesjes (ook degene die ingedeukt zijn) statiegeld zit.   

Antwoord: Miranda geeft aan dat dit zo is en dat we moeten proberen om zoveel mogelijk flesjes te 

verzamelen. Anton Hermes geeft nog als suggestie om statiegeld te vragen op de plastic flesjes. Als 

bezoekers de flesjes niet inleveren kost het DVG op deze manier geld ipv dat het iets oplevert.   

  

De secretaris                 De voorzitter   

               

Bram Schalkx                                    Harry van Zon   


